
令和６年９月１２日（木）開催

１．アンケート調査結果

⑴ 参加人数　　　　　　　2４名

⑵ アンケート回答数　　　1６件

⑶ アンケート回答率　　　6６％

２．アンケート調査結果内容　　　（複数回答）

問１　この講習会の開催は，何で知りましたか？

市政はこだて 9 人

ホームページ 0 人

ごみ分別アプリ「さんあ～る」 0 人

函館市公式X 0 人

施設等に配置したチラシ 1 人

ラジオ放送 0 人

その他（新聞５件，テレビ２件） 7 人

　

問２　講習会に参加した目的は何ですか？

生ごみを少なくしたいから 9 人

食品ロスを少なくしたいから 0 人

環境問題に興味があったから 6 人

堆肥づくりに興味があったから 13 人

その他 0 人

問３　本日の講習会で参考となった内容は何ですか？

ダンボールコンポストの作り方 14 人

生ごみの投入方法 6 人

臭い，虫，温度などの対処 5 人

堆肥ができるまで 8 人

堆肥の使い方 6 人

その他（室内でできること） 1 人

問４　受講後，堆肥づくりをしようと思いましたか？

思う 16 人 ％

思わない 0 人 ％

※ アンケート回答者全員が「堆肥づくりをしようと思った」との回答をいただきました。
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問５　堆肥づくりをしようと思わない理由は何ですか？

（問４で２「思わない」と答えた方のみお答えください）※該当なし

手間がかかる 0 人

虫が発生するのが心配 0 人

悪臭がすると思った 0 人

堆肥を利用する畑や花壇がない 0 人

経費がかかる 0 人

その他 0 人

問６　生ごみの減量化で現在すでに行っていることはありますか？

　　

※生ごみ堆肥化 3 人

食材を買いすぎない（使い切る） 9 人

生ごみの水切り 5 人

てまえどり運動に参加 2 人

特にしていない 2 人

その他 1 人

※生ごみ堆肥の内訳

　　ダンボールコンポスト 1 人

電動生ごみ処理機 1 人

ぼかし肥容器 2 人

コンポスト容器 0 人

問7   本日の講習会に関して，ご意見・ご要望をお聞かせください。

・ ありがとうございます。

・ とても参考になりました。（２）

・ こまかいところまで詳しく教えていただき，これからやってみようと思いました。

・ ダンボールコンポストのみならず，様々な取り組みが聞けて参考になりました。

・ 生活全般において，できることをあれこれ工夫していることも参考になりました。

・ CO₂の話は不要。

・ リサイクルがエコかどうかは？
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